



SUCCESUL SISTEMULUI ONLINE DE PROGRAMARE PENTRU ABSOLVENȚI

Începând cu 02 iunie Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Harghita a introdus *sistemul online de programare pentru depunerea dosarelor de șomaj*, sistem dedicat în prima fază absolvenților promoției 2014.

Sistemul este foarte ușor de utilizat și se accesează de pe pagina de internet a agenției : www.harghita.anofm.ro la secțiunea „Programări absolvenți”. După introducerea datelor solicitate și alegerea lunii și a zilei pentru care se optează, programul generează ora la care este programată persoana.

Spre deosebire de anii trecuți, când pentru depunerea dosarelor tinerii absolvenți erau nevoiți să vină la agenție la prima oră pentru obținerea unui bilet de ordine și apoi să aștepte, câte 1 oră până a intra pentru a se înregistra, prin noul sistem timpul mediu de așteptare este doar de 5-10 minute .

Pana in acest moment s-au programat online 1529 persoane (741 in Miercurea Ciuc; 740 in Odorheiu Secuiesc; 42 in Gheorgheni; 6 in Toplita)

Deși acest sistem a fost creat inițial pentru absolvenți recomandăm utilizarea acestuia și de către orice altă persoană care dorește să fie înregistrată la agenție. Menționăm că sistemul poate fi folosit doar pentru programarea în vederea înregistrării dosarului de șomaj.

A VÉGZŐSÖK PROGRAMÁLÁSI RENDSZERÉNEK A SIKERE

Június 2-től a Harghita megyei Munkaerő Foglalkoztatási Ügynökség bevezette a munkanélküli segélyt igénylő személyek on-line programálásának rendszerét , első fázisban a 2014-es végzősök számára .

A rendszer könnyen használható az ügynökség www.harghita.anofm.ro honlapján a „Programări absolvenți” szekciónál . Az igényelt adatok bevezetése után a program kiadja azt az időpontot amikor a személy be van programozva.

Ellentétbe a múlt évekkel , amikor a fiatal végzősök már az első órában sorba kellett álljanak az ügynökségünkön azért hogy sorszámot kapjanak és várniuk kellett legalább 1 órát amíg bejutottak , az új rendszer segítségével az átlagos várakozási idő csak 5-10 perc lett.

Eddig 1529 személy programoztatta magát, mielőtt beiratkozott volna a nyilvántartásunkba (741 Csíkszeredában ; 740 Székelyudvarhelyen; 42 Gyergyószentmikloson ; 6 Maroshévizen)

Kezdetben ez a rendszer a végzősök számára volt létrehozva , de javasoljuk , hogy használja minden olyan személy aki be szeretne iratkozni az ügynökségünk nyilvántartásába . Felhívjuk az önök figyelmét , hogy a programálási rendszer csakis a munkanélküli segély igénylésénél alkalmazható.

